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Vážení spoluobčané,

po krásném létu vás zdravíme z obecního úřadu. Doufáme, že jste ho prožili při 
plném sluníčku a podle vašich představ. Dětem skončily prázdniny a spolu s rodiči 
se  vrátili ke  svým běžným povinnostem. Pevně věříme, že jste načerpali energii 
potřebnou pro nadcházející rok a hlavně pro chladnější měsíce.

Jistě si všimnete, že náš „Kramolenský zpravodaj“ je v nové podobě. Budeme rádi 
za vaši zpětnou vazbu, jak se vám líbí a co byste ještě vylepšili.

Toto číslo zpravodaje je zaměřené hlavně na  odpadové hospodářství. Věnujte 
prosím tomuto tématu pozornost. V  této chvíli probíhá anketa ohledně popelnic 
na papír a plasty přímo do domácností. Ještě letos bychom rádi zrealizovali nákup 
popelnic a následné předání do Vašich domácností. Budete včas informováni o datu, 
místě výdeje popelnic a čestnosti svozů.

Všichni si musíme uvědomit, že množství směsného komunálního odpadu 
i  četnost máme v  rukou my všichni. Nebudeme-li pečlivě třídit a  nepokusíme-li 
se  snížit množství směsného komunálního odpadu, respektive náklady spojené 
se svozem a likvidací odpadu, pak nás nečeká jiná možnost, než radikální zvyšování 
poplatku za komunální odpad.

Dne 23. září 2024 byla zahájená akce „CHODNÍK KRAMOLNA PODÉL SILNICE 
III/30413“- LHOTKY, jedná se  o  výstavbu nového chodníku spolu s  dešťovou 
kanalizací pod chodníkem směrem z  Kramolny od  Sýkorovy kaple k  odbočce 
k  tenisovým kurtům na  Lhotkách. Vzhledem k  tomu, že výběrové řízení 
na  dodavatele stavby trvalo déle než jsme očekávali bude tato stavba v  zimních 
měsících přerušena a dokončena v následujícím roce.

Sledujte prosím webové stránky obce – www.kramolna.cz a  aplikaci v  telefonu   
"V OBRAZE", kde se dozvíte aktuální informace ohledně aktuálního dění v obci.

Přeji vám mnoho pěkných podzimních dnů prožitých v klidu a v pohodě.

Za zastupitelstvo obce Kramolna 
Jitka Kropáčková, starostka
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Usnesení zastupitelstva
INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRAMOLNA 

DNE 25.03.2024

Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje uzavření předložené „Smlouvy 
o  budoucí smlouvě o  zřízení věcného břemene a  dohodu o  umístění stavby č. 
IV-12-2027805/SOBS VB/2 Kramolna – úprava NN pro MZS na čp. 108“- kabelové 
vedení NN na  pozemku parcelní číslo 2055/4, druh pozemku ostatní plocha , 
způsob využití ostatní komunikace, v  k.ú. Městská Kramolna, pro umístění, 
provozování, opravování a  udržování Zařízení distribuční soustavy na  dotčené 
nemovitosti pro provádění jeho obnovy, výměny a  modernizace a  pověřuje 
starostku podpisem smlouvy. Jednorázová náhrada za zřízení věcného břemene je 
stanovena ve výši 2 000,- Kč.

Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu s  názvem „Veřejné osvětlení Kramolna p.č. 180/14, k.ú. Kramolna“ 
a jmenuje hodnotící komisi ve složení: Jitka Kropáčková (člen komise), Josef Zelený 
(náhradník), Jan Pařízek (člen komise), Radek Novotný (náhradník), Petr Maršálek 
(člen komise), Ing Jiří Šrámek (náhradník). 

Zastupitelstvo obce Kramolna rozhoduje o  výběru nejvhodnější nabídky 
a schválení přidělení veřejné zakázky na technický dozor stavby na akci „Chodník 
Kramolna podél silnice III/30413 Kramolna – Lhotky“ uchazeči firmě Petr Maršálek, 
Lhotky 54, 547 01 Kramolna, IČ 41255194 a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

Zastupitelstvo Obce Kramolna schvaluje poskytnutí finančního daru pro 
Mateřskou školu a  Základní školu speciální NONA, o.p.s., Rašínova 313, 
549 01 Nové Město nad Metují, IČ 25299140, ve výši 5 000,- Kč a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy.

 
INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRAMOLNA

DNE 22.04.2024
 

Zastupitelstvo obce Kramolna rozhoduje o  výběru nejvhodnější nabídky 
a  schvaluje přidělení veřejné zakázky na  akci „Veřejné osvětlení Kramolna p.p.č. 
180/14, k.ú. Kramolna“ uchazeči firmě TELKABEL CR s.r.o., Českých bratří 89, 
547 01 Náchod, IČ 25289675, a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

Zastupitelstvo obce Kramolna projednalo a  schvaluje návrh zadávací 
dokumentace k  veřejné zakázce na  stavební práce na  akci „Chodník Kramolna 
podél silnice III/30413 (Kramolna – Lhotky) a  vyhlášení veřejné zakázky formou 
zjednodušeného podlimitního řízení v  souladu se  zákonem č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů. 

Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje realizaci veřejné zakázky „Chodník 
Kramolna podél silnice III/30413 (Kramolna-Lhotky) a jmenuje hodnotící komisi.
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Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje podání žádosti o  dotaci z  dotačního 
programu Podpora JPO zřízených obcí v  Královéhradeckém kraji na  rozšíření 
řidičského oprávnění ze  skupiny „B“ do  skupiny „C“ pro 2 členy JPO SDH 
Kramolna. 

Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje přijetí dotace z  Programu rozvoje 
venkova ČR na  realizaci projektu „Nákup stolů a  židlí na OÚ Kramolna“ ve výši 
178  596,-Kč ze  Státního zemědělského intervenčního fondu, Ve  Smečkách 
801/33  110  00 Hlavní město Praha – Nové Město, IČ 48133961, regionální odbor 
SZIF Hradech Králové, Ulrichovo nám. 810, 500  02 Hradec Králové, a  pověřuje 
starostku podpisem příslušné dohody.

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE KRAMOLNA
 DNE 22.05.2024

Zastupitelstvo obce Kramolna projednalo a  bere na  vědomí Úpravy ceny 
v  důsledku změny nákladů dle článku 13.8 ZOP ve  výši 1  000  934,60  Kč dle 
Smlouvy o  dílo s  firmou EUROVIA CS, a.s., U Michelského lesa 1581/2, Michle 
140  00 Praha 4, IČ 45274924 uzavřené dne 17.8.2022, na  akci „III/3036 Kramolna, 
silnice a chodník“. 

Zastupitelstvo obce Kramolna neschvaluje uzavření Smlouvy o  horizontální 
spolupráci při digitalizaci objektů DTI ve  veřejném vlastnictví pro Digitální 
technickou mapu Královéhradeckého kraje s Královéhradeckým krajem, Pivovarské 
náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové, IČ 70889546. 

Zastupitelstvo obce Kramolna rozhoduje o  výběru nejvhodnější nabídky 
a  schvaluje přidělení veřejné zakázky Implementace digitálně technické mapy pro 
obec Kramolna uchazeči Geodézie – Topos, a.s., Pulická 377, 518 01 Dobruška, IČ 
25278878, a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

Zastupitelstvo obce Kramolna rozhoduje o  výběru nejvhodnější nabídky 
a  schvaluje přidělení veřejné zakázky služby editora DTM pro obec Kramolna 
uchazeči Geodézie – Topos, a.s., Pulická 377, 518  01 Dobruška, IČ 25278878, 
a pověřuje starostku podpisem smlouvy nebo objednávky. 

Zastupitelstvo Obce Kramolna vydává obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu. 
 Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje výši úplaty za  vzdělávání v Mateřské 
škole, Kramolna, Kramolna 170, 547 01 Náchod, IČ 70998370, ve výši 500,- Kč od 
1.9.2024. 
Zastupitelstvo obce Kramolna schvaluje zpracování „Požárního řádu obce 

Kramolna“ a rozhoduje o výběru nejvhodnější nabídky a schvaluje přidělení veřejné 
zakázky „Požární řád obce Kramolna“ uchazeči firmě HASPROJEKT, s.r.o., Parkány 
413, 547  01 Náchod, IČ 09765581, a  pověřuje starostku podpisem smlouvy nebo 
objednávky. Pokračování informací z  usnesení obce Kramolna bude z  nedostatku místa 
v  příštím čísle zpravodaje. Celá usnesení jsou k  dispozici na  https://www.kramolna.cz/
obecni-urad/zapisy-zastupitelstva/.
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Odpadové hospodářství

Platba za odpady za osobu a nemovitost 
Dle obecně závazné vyhlášky (OZV) č. 1/2023  s účinností od 1.1.2024 je každý 

obyvatel Kramolny, Trubějova, Lhotek a  Městské Kramolny, který je přihlášený 
v  obci k  trvalému pobytu povinen uhradit poplatek za  likvidaci odpadu řádně 
a včas dle obecně závazné vyhlášky.

Dále vlastníci nemovitostí, kteří nejsou trvale hlášeni mají povinnost uhradit 
poplatek za danou nemovitost. Základní sazba ročního poplatku činí 650 Kč/osoba, 
poplatek je splatný jednorázově, a  to do 30.4.  příslušného kalendářního roku.Od 
 poplatku jsou osvobozeny osoby uvedené v čl. 6, body 1,2,3 Pozn.:

Včas neuhrazené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku 
zvýšit až na trojnásobek.

Celé znění Obecně závazné vyhlášky č. 1/2023, o místním poplatku za  obecní 
systém odpadového hospodářství je vyvěšeno na  webových stránkách nebo je 
k nahlédnutí na OÚ.

Odpadové hospodářství za rok 2023 
S novým zákonem o odpadech vstoupila v účinnost také nová povinnost pro obce 

týkající se  informování občanů o  odpadovém hospodářství. V  naší obci se  podle 
vyhlášky (OZV) č. 1/2023 odděleně soustřeďují tyto složky: papír, plasty, včetně 
PET lahví, nápojové kartony, sklo čiré, sklo barevné, kovy, nebezpečné odpady, 
objemný odpad, jedlé oleje a  tuky, směsný komunální odpad. Směsným 
komunálním odpadem se rozumí zbylý komunální odpad po stanoveném vytřídění. 
Papír, plasty nápojové kartony, sklo, kovy, jedlé oleje a  tuky se  soustřeďují 
do zvláštních sběrných nádob a sběrných plastových pytlů. Zvláštní sběrné nádoby 
jsou umístěny na  stanovištích uvedených na  webových stránkách obce 
www.kramolna.cz. Naplněné sběrné pytle s nápojovými kartony se odkládají vedle 
sběrných nádob na plasty.

Zvláštní sběrné nádoby a sběrné plastové pytle jsou barevně odlišeny a případně 
označeny nápisy:

• papír– sběrné nádoby, barva modrá,
• plasty, nápojové kartony – sběrné nádoby, barva žlutá,
• sklo čiré – sběrné nádoby, barva bílá,
• sklo barevné – sběrné nádoby, barva zelená,
• kovy – sběrné nádoby, barva červená,
• nápojové kartony – sběrné plastové pytle, barva oranžová,
• jedlé oleje a tuky – sběrné nádoby s nápisem “JEDLÉ OLEJE A TUKY – barva 
hnědá.
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běr nebezpečného odpadu a objemného odpadu je zajišťován dvakrát ročně 
jejich odebíráním na předem vyhlášených přechodných stanovištích přímo 
do zvláštních sběrných nádob k  tomuto sběru určených. Sběr kovů větších 

rozměrů je zajišťován dvakrát ročně mobilním svozem v  obci. Informace o  sběru 
jsou zveřejňovány na úřední desce obecního úřadu, ve zpravodaji a na webových 
stránkách obce.

měsný komunální odpad se  soustřeďuje do  sběrných nádob: typizované 
sběrné nádoby – popelnice 110  l, 120l, 240  l  a kontejnery 1100  l  určené 
ke shromažďování směsného komunálního odpadu, odpadkové koše, které 

jsou umístěny na veřejných prostranstvích v obci, sloužící pro odkládání drobného 
směsného komunálního odpadu a černé plastové pytle s označením obce (pouze pro 
objekty určené k rekreaci. Stanoviště sběrných plastových pytlů je vedle kontejnerů 
na  směsný komunální dopad. Umístění stanovišť kontejnerů je na  webových 
stránkách obce. Občanovi vzniká povinnosti zajistit si sběrnou nádobu 
o dostatečném objemu a zajistit její přistavení na určené přechodné stanoviště v den 
svozu ráno (každý pátek), případně v předvečer dne svozu.

Dále je možné v  obci odložit oděvy a  obuv do  dvou kontejnerů na  textil 
u prodejny potravin na Kramolně a u obecního úřadu na Kramolně.

ostlinné zbytky z údržby zeleně zahrad a domácností z území obce, které 
budou využity v  rámci komunitního kompostování (úprava a  následné 
zpracování na  kompost) lze odkládat v  komunitní kompostárně 

na pozemku p.č. 117/2 v k.ú. Lhotky nebo na pozemku p.č. 302 v k.ú. Trubějov.
V  loňském roce byl limit na vyprodukované množství komunálního odpadu pro 

naši obec 193,86  t (množství se odvíjí od počtu obyvatel a povoleného množství). 
Obec v  roce 2023 překročila limit na vyprodukované  množství komunálního 
odpadu o 31,94  t. V  důsledku překročení limitu bylo obci účtováno 500Kč/t. 
Množství odpadu na obyvatele se dále každý rok bude vždy snižovat.

V obci je prostřednictvím Technických služeb Náchod, spol. s.r.o., prováděn svoz 
komunálního odpadu, skla, plastů, objemného a  nebezpečného odpadu. Svoz 
papíru a  železa zajišťuje firma Jiroušek , Česká Skalice. Svoz textilu zajišťuje firma 
DIMATEX, Stráž nad Nisou.

V naší obci se „vyprodukovalo“ za kalendářní rok 2023 cca 225,8  t komunálního 
odpadu. Původ tohoto objemu je následující : občané ze svozových nádob 222,77 t, – 
odpadkové koše a velkoobjemové svozy 3,03 tun. Dále jsme v loňském roce vytřídili 
14,04 t plastů, 23,35 t skla, 20,653 t papíru, 4,02 t železa, 1,25 t nebezpečného odpadu 
(barvy, lepidla, nebezpečné látky, pneumatiky atd.) a 4,185 t textilu. Na kompostárně 
bylo seštěpkováno 68,5 t větví.

 Deponie bioodpadu

Otevírací doba: do 30.11.2024
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Jak správně třídit ?
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Svozy odpadů podzim 2024 

Svoz železného šrotu

V pondělí 14. října 2024 bude probíhat svoz železného šrotu.
Stačí, když železo dáte před dům (nejlépe předchozí den odpoledne). 

Svoz bude probíhat během pondělí v dopoledních hodinách.

Svoz odpadu pomocí velkokapacitního kontejneru

bude proveden v sobotu dne
26.října 2024

a to následovně:
 Městská Kramolna 8,00 – 8,15 hod.

Obecní úřad 8,30 – 8,45 hod.
Kramolna prodejna 9,00 – 9,15 hod.

 Pruty zastávka 9,20 – 9,30 hod.
 Trubějov 9,45 – 10,00 hod.
 Lhotky 10,15 – 10,30 hod.

Tato akce neslouží ke svozu nebezpečného odpadu, odpadu určeného pro 
kompostování a stavební suti.

Svoz nebezpečného odpadu

 pro Vás zajistí Technické služby Náchod s.r.o.
ve spolupráci s firmou EKO-SERVICE 2000 s.r.o.

V naší obci bude vozidlo přistaveno v pátek 11.října 2024
Místo přistavení a doba sběru:

Kramolna u OÚ 15,00-15,15 hod
Lhotky aut.zast. 15,30-15,45 hod

Trubějov aut.zast . 16,00-16,15 hod
Druhy odebíraných odpadů:

Staré automobilové akumulátory, nádoby a štětce se zbytky barev, zbytky 
chemikálií, zářivky, výbojky, motorové oleje a maziva, olejové filtry, mořidla, spreje, 

pneumatiky, televizory, chladničky a mrazničky.
(spotřebiče nerozebírejte a předávejte kompletní)

Žádáme občany, aby odpad předávali přímo obsluze vozidla.
Chraňte své životní prostředí před nebezpečnými látkami!
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Zprávičky z naší školky

Nový školní rok v mateřské škole 

S příchodem září zahajujeme nový školní rok v naší mateřské škole a jsme rádi, že 
kapacita školky je zcela naplněna. Tento rok bude školku navštěvovat celkem 68 
dětí, včetně našich nejmenších, tedy i  dvouletých dětí, kterým se  snažíme 
poskytnout láskyplné prostředí a vhodnou péči.

Jsme hrdí na to, že jsme vesnická školka, která dbá na zachování lidových tradic 
a zvyků. Děti se u nás pravidelně seznamují s tradičními řemesly, oslavujeme místní 
svátky a  v průběhu roku pořádáme řadu aktivit zaměřených na  uchování 
kulturního dědictví.

Kromě toho se však snažíme držet krok s moderními přístupy, zejména v oblasti 
zdravé výživy. V naší školní kuchyni klademe důraz na pestrou a vyváženou stravu, 
která podporuje zdravý vývoj dětí. Spolupracujeme s  odborníky na  výživu, 
abychom dětem zajistili kvalitní a  čerstvé suroviny, dáváme přednost regionálním 
a sezónním potravinám.

Těšíme se  na další školní rok plný nových zážitků, poznávání a  her a  jsme 
přesvědčeni, že se u nás budou děti cítit jako doma. Rodičům děkujeme za důvěru, 
kterou nám dávají, a  věříme, že budeme i  nadále společně vytvářet příjemné 
a inspirativní prostředí pro naše nejmenší.

Tým Mateřské školy Kramolna
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SDH Lhotky

Jak jsme prožili toto horké léto.
Jako hasiči Lhotky jsme se v prvním týdnu července zučastnili srazu Lhot a Lehot. 

Malá obec s 400 obyvateli, Starojická Lhota, hostila cca 1000 učastníků srazu ze 64 
Lhot a Lehot z toho 10 ze Slovenska. Od nás jsme se sešli v počtu 8 lidí + pes. Vše 
na srazu bylo perfektně připravené, počasí vyšlo skvěle a motto Lhota baví Lhotu, 
bylo například naplněné sborovým vystoupením kytaristů z  jednotlivých Lhot. 
Příští sraz by se měl konat na Slovensku ve Velké Lehotě.

V  srpnu jsme si připomněli smutné roční výročí od  předčasného umrtí naší 
kronikářky paní Jany Hubáčkové, která také přispívala i  články do  obecního 
zpravodaje. Bohužel budeme těžko hledat náhradu. Aby toho nebylo málo, tak nás 
začátkem tohoto roku postihla další ztráta, když zemřel její druh pan Jiří Joukl, častý 
organizátor různých her a soutěží.

Dne 21.9.2024 proběhla tradiční akce „Rozloučení s  létem“ a v listopadu bychom 
podnikli hasičský výlet. Tento rok zakončíme výroční valnou hromadou a budeme 
připravovat program na  příští rok, na  který připadá 140 výročí založení SDH 
Lhotky. Jinak jsme byli všichni spokojeni, že jsme mohli využívat Obecní dům 
ke schůzkám a občerstvení, hlavně v těchto horkých dnech a budeme vděčni, když 
se podaří plánovaná rekonstrukce včas a využijeme Obecní dům při další činnosti.

Za SDH Lhotky : Miloš Dostál starosta

JSDH Kramolna 150
U výjezdové jednotky hasičů jsme se opět nenudili a já bych se rád tentokrát 
věnoval výjezdové činnosti. Máme za sebou dva požáry a spoustu technických 
zásahů, které byly většinou spojené s vlivem počasí. Jednalo se tedy o čerpání vody 
a uvolnění komunikací od spadlých stromu, ale také i o likvidaci obtížného hmyzu. 
V září jsme zažili velice krušný víkend spojený s povodněmi a silným větrem. U nás 
jsme zejména likvidovali popadané stromy a prováděli 
pravidelný monitoring obce. Členové naší jednotky se na 
základě výzvy Hasičského Záchranného Sboru KHK 
účastnili řízeného odřadu. Společně s kolegy ze Studnic 
jsme odjeli do nejpostiženější oblasti v Královéhradeckém 
kraji, na Broumovsko, kde jsme pomáhali s likvidací 
následků povodní. Nezapomněli jsme ani na výcvik 
jednotky ten probíhá pravidelně, společně s údržbou 
techniky. A teď něco veselejšího, děkujeme všem, kteří jste 
dorazili na akci Den s IZS aneb bezpečně na prázdniny. 
Už teď se těšíme a připravujeme pro vás další ročník. 
Jsme tu pro vás 24/7.               Andre Ioele velitel jednotky
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Údržba zeleně a padajících plodů

Obracíme se na majitele pozemků, které leží u veřejných komunikací. Stává 
se, že stromy a keře ze soukromých pozemků přerůstají oplocení a zasahují 
větvemi až na chodníky nebo do silnic. S tím souvisí i popadané plody. Pokud 
majitelé přerůstající zeleň neodstraní, budeme nuceni větve ořezat.

Děkujeme všem, kterým není lhostejný vzhled obce, a kteří sekali během 
letních měsíců trávu u komunikací před svým domem.

Od neznámého kronikáře z Kramolny

 Dr. Beneš presidentem    

Podle posledního přání presidenta Osvoboditele a většinou 340 z celkového počtu 
450  hlasů členů Národního shromáždění byl zvolen 18.  prosince 1935 ve  starém 
Vladislavském sále na  hradě pražském za  nového presidenta Československé 
republiky Dr. Edvard Beneš. Můžeme býti hrdi, že po dnech všeobecného smutku 
nad Masarykovým odchodem máme nyní opět včele státu muže, který byl k  této 
funkci předurčen celým svým životním dílem, svým světovým rozhledem, svými 
mimořádnými zásluhami o  republiku i  její nevšední rozvoj a  jemuž ústavou 
předepsaný slib, který jasně pronesl: ,, Slibuji na svou čest a svědomí, že budu dbáti 
blaha republiky a  šetřiti ústavních zákonů“, byl v  souhlasu se  svědomím 
i se životním názorem. 

Praktický odkaz presidenta Osvoboditele byl jasně vysloven v den jeho abdikace, 
kdy doporučil národu za svého nástupce Dr. E. Beneše. Tím jménem byl vysloven 
směr pro všechny budoucí časy, cesta humanistické demokracie. Dr.Beneš, který 
sedmnáct let vytvářel v  duchu Masarykově tradici naší zahraniční politiky, je 
duševní dědic a žák prvního našeho presidenta, jenž skládal do Beneše své naděje 
už od r. 1904 kdy se prvně setkali. Masaryk jako profesor, Beneš jako žák. Od těch 
dob pracoval Beneš v intencích svého učitele a velkých cílů kterých došel sť v životě 
vědeckém, nebo na poli politiky domácí či zahraniční došel nikoli shodou okolností 
nýbrž cílevědomým přičiněním s kterým začal už v časném mládí. Jeho úsilím byla 
naše republika včleněna do řady nejzávažnějších evropských států. President Beneš 
je president jehož osoba i  dílo rostou z  nejhlubších kořenů národního celku 
a státního zájmu.

Doslova opsal kronikář Mir. Vávra
( poznámka: Autor píše velmi dlouhé věty, někdy se v nich čtenář těžko vyzná)
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Okénko do knihovny na Trubějově
V průběhu léta se naše trubějovská knihovna i nadále hlásila o slovo, tak, jak je 

jejím zvykem. Nejprve nám nabídla útočiště k  pravidelným setkáváním občanů 
Trubějova. Schází se  zde několik generací a  každá si zde přijde na  své. Ať už 
zajímavou četbou, kterou pravidelně aktualizujeme, tak mnoho občanů si sem chodí 
zpříjemnit chvíle aktivním, či pasivním odpočinkem a  rozpravou, co je v  obci 
nového. Internet i  dětský koutek se  otřásá v  základech, zejména když navštíví 
knihovnu mladší generace.

S otřásáním se v základech ale nebude mít zkušenost jen dětský koutek, ale i celá 
budova knihovny, kde se  chystají bourací práce a  stavební úpravy. A  tak nám, 
kamarádům a  aktivním občanům trubějovským, se  s  pomocí obce Kramolna 
naskytla možnost obnovit fungování trubějovské kampeličky, zvoničky. Vystěhovala 
se, uklidila, obnovilo se  fungování topení, vody a  elektřiny. Došlo k  výměně 
podlahové krytiny, opravení zdí, výplní oken, vymalovalo se. Natřely se nové dveře 
a mříže na okně. Koupil se nový, základní nábytek, přesunul se některý z knihovny, 
a tak naše milá trubějovská knihovna může pokračovat dál a o kousek jinde.

Jsme rádi, že už i  podzimní volby mohly proběhnout v  naší „staronové“ 
kampeličce a během pár dní tu bude obnoven i provoz naší trubějovské knihovny. 

Hezký zbytek léta a podzim přeje Trubějov.

Vstup do kapličky před opravami Vnitřek budovy po opravách
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Společné cesty z.s., Náchod – terénní služba osobní asistence 
Od května 2024 na nové adrese – Kladská 445, Náchod
Osobní asistence je sociální služba, která pomáhá uživatelům s  překonáním jejich znevýhodnění, 

zaviněném ať už tělesným, smyslovým nebo duševním tak, aby byli schopni v co největší možné míře 
zapojit se do běžného života a zůstat ve svém přirozeném prostředí.

Uživatelem služby se může stát člověk od 4 let svého věku, který žije, pracuje nebo navštěvuje školské 
zařízení nacházející se v Náchodě a okruhu do 20 km od města Náchod.

Staráme se nejen o tělo, ale také o duši člověka, pracujeme se životními příběhy našich klientů.
Službu poskytujeme od 6.00 do 21.00 hodin, 365 dní v roce včetně svátků a víkendů. Více informací 

najdete na našich webových stránkách www.spolecnecesty.cz. V případě zájmu o  službu volejte na  tel. 
číslo 727 919 937 nebo pište na email: socialni@spolecnecesty.cz.

„Tam kde síly nestačí ke zvládnutí Vaší cesty životem, půjdeme společně s Vámi“
Bc.Tomáš Magnusek – ředitel služby

Kramolenský zpravodaj,
periodický tisk územně samosprávního celku vydává 4x ročně 
obec Kramolna, Kramolna 172, CZ-54701, IČ: 00273147. 
Kontakt na redakci: info@kramolna.cz.

Realizace: funprint.eu

Pozvánka na Předvánoční výstavu 

Stalo se  již tradicí, že se  na konci 
listopadu koná v sále Obecního úřadu 
P ředvánoční výs tava be t lémů 
a  nejrůzně jších výrobků našich 
šikovných žen a  dívek. Všechny 
výrobky bude možné zakoupit. 
Pozvánky na  tuto akci dostanete 
do  svých schránek, a zároveň budou 
vyvěšeny na vývěsních místech v obci 
i na stránkách obce. Velice nás potěší, 
když se přijdete podívat.

Přeji Vám hodně slunečných 
podzimních dnů.

Vaše knihovnice Iva Zelená
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